



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«16» квітня 2021 р.

№ 08/279/09/013/369

Голові
Шевченківської районної в
місті Києві державної
адміністрації
Гарязі О.О.

Депутатське звернення
щодо вжиття заходів

Шановний Олеже Олександровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулися мешканці багатоквартирного житлового будинку, який знаходиться за адресою: вул. Парково-Сирецька, буд. 21, з заявою щодо вирішення питання прибирання території занедбаного готельно-ресторанного комплексу «Хутір «Дегтярі», який знаходиться за адресою: вул. Дегтярівська, буд. 62.

За інформацією мешканців, готельно-ресторанний комплекс «Хутір «Дегтярі» знаходиться в стані зачинення більше двох років. Після пожежі в травні 2020 року в даному комплексі не проводилося жодних ремонтних робіт з відновлення технічного стану будівлі. Протягом останнього року через бездіяльність власника/ів відбувається подальша руйнація будівлі. Крім того, територія даного комплексу активно захаращується, внаслідок чого на даній ділянці утворилося сміттєзвалище, біля якого оселилися особи без визначеного місця проживання. Дані особи на території зруйнованого комплексу утворили стихійний туалет, що призводить до розповсюдження неприємного запаху на прибудинковій території прилеглих будинків. Також на даній території систематично, зокрема вночі, відбуваються бійки та розпивання спиртних напоїв гучними компаніями, що порушує спокій мешканців мікрорайону і негативно впливає на стан здоров'я громадян.

Таким чином, дана ситуація є небезпечною для життя та здоров'я мешканців та потребує негайного вирішення, адже незадовільний санітарно-технічний стан даної будівлі сприяє розповсюдженню гострих інфекційних хвороб, загостренню алергічних реакцій серед населення. Крім того,

безконтрольність та забезпечення вільного доступу до даної будівлі з боку власника/ів сприяють підвищенню рівня криміногенної ситуації на території Шевченківського району.

У зв'язку з вищенаведеним, з метою захисту прав та законних інтересів громадян та відновлення належного санітарно-епідеміологічного стану, прошу Вас вжити всіх необхідних організаційно-правових заходів щодо прибирання території занедбаного готельно-ресторанного комплексу «Хутір «Дегтярі», який знаходиться за адресою: вул. Дегтярівська, буд. 62. Крім того, прошу Вас ініціювати проведення відповідної перевірки та притягнення до відповідальності власника/ів даного нерухомого майна.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене через громадську приймальню за адресою: вул. О. Теліги, буд. 43 (каб. 6), у встановлений законодавством строк.

Копію відповіді прошу надіслати громадянці Чухрай Г.С. за адресою: 04112, м. Київ, вул. Парково-Сирецька, буд. 21, кв. 98.

**З повагою,
Депутат Київради**



О.Я.Бродський

КИЕВВЛАСТЬ